



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-48

31 січня 2019 року

## Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти

*Щодо проекту Закону України № 9118*

На розгляді в Комітеті Верховної Ради України з питань науки і освіти перебуває проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної документації» (щодо обов'язковості будівництва об'єктів громадського обслуговування населення соціальної сфери)» (реєст. № 9118 від 21.09.2018 року; н. д. І. Суслowa та ін.) (далі – Законопроект). Асоціація міст України розглянула Законопроект і в межах своєї компетенції повідомляє.

Законопроектом передбачено внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної документації» в частині покладання обов'язку на забудовника щодо забезпечення об'єктами громадського обслуговування населення (заклади дошкільної освіти, заклади загальної середньої освіти, заклади охорони здоров'я) під час комплексної забудови території та будівництва житлових комплексів.

Відповідно до підпункту 2 пункту «б» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» державою делеговано органам місцевого самоврядування повноваження щодо забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів освіти і медичного обслуговування. У той же час ресурси місцевих бюджетів є обмеженими, що не завжди дозволяє забезпечити потреби громади оптимальною мережею закладів освіти та охорони здоров'я. У зв'язку з цим, наприклад, наявні негативні, на думку Асоціації міст України, явища в освіті: наявність черги до закладів дошкільної освіти та перевищення граничної наповнюваності закладів загальної середньої освіти, що призводить до навчання у другу зміну та в цілому погіршує якість освіти дітей.

Зважаючи на інтенсивність забудови міст та пов'язану з цим необхідність розвитку мережі, зокрема закладів освіти, Асоціація міст України просить Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти підтримати проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної документації» (щодо обов'язковості будівництва об'єктів громадського обслуговування населення соціальної сфери)» (реєст. № 9118 від 21.09.2018 року).

**Виконавчий директор Асоціації**

Мозгова Л. А.  
486-30-82

**О. В. Слобожан**